



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：99年11月22日

更保會與霧社國際獅子會關懷泰源技訓所收容人

南投縣國際獅子會一行四十餘人，在會長吳錦坤的率領下，承更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭安排，一群滿懷熱誠的愛心人士，於11月18日遠從南投縣的山頂霧社鄉翻山越嶺千里迢迢來到台東泰源技能訓練所舉辦「涼秋送愛」活動關懷高牆內收容人，除致贈書籍及適用衣服一批外，並以卡拉OK歡唱穿插歌舞與魔術等文康節目與收容人同樂聯歡，寓教於樂，期能淨化收容人心靈，改變犯罪思維，重建價值觀，啟迪知錯能改更生向善理念，以步入正途，成為社會進步的推手。

霧社國際獅子會吳錦坤會長表示，時值深秋，天候較涼，為表達對收容人的溫情關懷，該會乃致贈適宜新衣一批，期望收容人畢業離開監獄時能穿著該新衣從「新」做人。

泰源技能訓練所所長巫滿盈除了代表全體收容人表達歡迎及感謝之意外，也期勉收容人要常懷感恩之心，感謝社會各界友情關懷而要努力向上，讓大家早日分享收容人出獄後東山再起的喜悅。

活動在精采的歌舞與魔術表演中劃下圓滿句點，深獲收容人如雷掌聲，場面溫馨感人。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117